
 
 

                         
 
 
Ata da Vigésima Terceira Sessão 
Ordinária do Primeiro Período 
Legislativo da Câmara Municipal de 
Cabo Frio, realizada no dia 1º (primeiro) 
de abril do ano de 2025(dois mil e vinte 
e cinco) --------------------------------------------. 

  Às dez horas do dia 1º (primeiro) de abril do ano de 2025 (dois mil e vinte e 
cinco) sob a Presidência do Vereador Vagne Azevedo Simão e com a ocupação 
da Primeira Secretaria pelo Vereador Paulo Brizio da Cunha, reuniu-se 
Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além desses, responderam a 
chamada regimental os seguintes Vereadores: Adeir Novaes, Alexandra dos 
Santos Codeço, Claudio Roberto Nunes Vieira Silva, Geovani Rodrigues do 
Nascimento, Jean Carlos Corrêa Estevão, Johnny Luiz Castro da Costa, 
Jonathan de Almeida Pires, José Antônio Odilon, Luis Geraldo Simas de 
Azevedo, Milton Alencar Júnior, Oseias Rodrigues Couto, Rodolfo Aguiar de 
Faria, Thiago Vasconcelos Leite Pinheiro e Vanderlei Rodrigues Bento Neto. 
Havendo número regimental o Senhor Presidente declarou aberta a presente 
Sessão em nome de Deus. Após a chamada regimental, o senhor presidente 
franqueou a Tribuna ao senhor Prefeito Sérgio Luiz Costa Azevedo Filho, que 
inicialmente procedeu as saudações de praxe. Em seguida afirmou que 
comparecera à Casa Legislativa para solicitar afastamento do cargo por cinco 
dias, em decorrência de uma viagem ao exterior para tratar de questões 
relacionadas ao turismo de Cabo Frio. Destacou a importância do ordenamento 
do município, no sentido de atrair de qualidade. Aludiu à sua campanha eleitoral 
quando levantara a bandeira de proibir a entrada dos ônibus de turismo no 
município, ressaltando que fora aconselhado por assessores políticos a deixar 
aquele tema de lado, temendo rejeição por parte do povo. Afirmou, que insistira 
naquela prática, além de outras ações como o ordenamento das barracas da 
Praia do Forte e que o resultado na alta temporada fora muito satisfatório e 
elogiado por todos. Disse que havia cidades que cobravam taxas exorbitantes 
para a entrada de ônibus e que Cabo Frio sendo a cidade mais linda do Brasil 
não poderia aceitar um turismo de baixa qualidade. Disse que com relação a 
viagem ao exterior, se utilizaria de recursos próprios para a mesma, observando 
que fora convidado pelo presidente da OMC, empresa de transatlântico, para um 
evento daquela empresa e que a viagem estava ligada a aquele 
empreendimento, que pretendia buscar benefícios econômicos para Cabo Frio. 
Observou que, a descida de cada passageiro de um transatlântico custava cem 
reais para o proprietário do mesmo e que cada passageiro gastava em média 
quinhentos reais nos locais de parada. Disse que, os que esperavam que ele 
tivesse a mesma postura de seus antecessores no Executivo Municipal, se 
decepcionariam. E ainda, que estava ciente de que sempre haveria divergências. 
Ao final disse que as medidas com relação a entrada de ônibus na cidade, a 
maioria da população aplaudiu. Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou 
sua fala. A seguir foi lida e aprovada Ata do dia 27/03/2025. Cumprido o rito 
regimental o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro Secretário a leitura 

 

Estado do Rio de Janeiro 

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO 



do EXPEDIENTE que constou do seguinte: EM CONFORMIDADE COM O 
ART.146, ITEM II, DO REGIMENTO INTERNO: APRECIAÇÃO DA ATA: 
27/03/2025; PROJETO DE LEI: 0062/2025 - MILTON ALENCAR JÚNIOR, 
DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA CULTURA NAS ESCOLAS NO 
MUNICÍPIO DE CABO FRIO; PROJETO DE LEI: 0063/2025 - OSEIAS 
RODRIGUES COUTO, DISPÕE SOBRE A OFERTA DE PROFISSIONAIS DE 
AUXÍLIO ESCOLAR ESPECIALIZADOS NAS SALAS DE AULA PARA 
ATENDIMENTO AOS ALUNOS COM DEFICIÊNCIA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI: 0065/2025 - SÉRGIO LUIZ COSTA 
AZEVEDO FILHO, ALTERA A LEI 2.471 DE 22 DE JANEIRO DE 2013 QUE 
DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA COMPANHIA DE SERVIÇOS DE CABO FRIO 
- COMSERCAF. (MENSAGEM EXECUTIVA Nº 14/2025); PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO: 002/2025 - MESA DIRETORA, DISPÕE SOBRE 
AUTORIZAÇÃO PARA O PREFEITO DO MUNICÍPIO AUSENTAR-SE DO 
TERRITÓRIO NACIONAL, EM VIAGEM OFICIAL, NO PERÍODO QUE 
MENCIONA. Terminada a leitura do Expediente, o Senhor Presidente franqueou 
a Tribuna aos oradores inscritos. Ocupou a Tribuna como primeiro orador 

inscrito o Vereador José Antônio Odilon, que inicialmente saudou a todos. Em 

seguida parabenizou o Vereador Claudio Roberto Nunes Vieira Silva por seu 
aniversário. Após teceu elogios ao prefeito Dr. Serginho, sublinhando que o 
mesmo estava de parabéns pela postura diante dos desafios apresentados em 
sua gestão. Disse que, o mesmo não se eximia de dar explicações ao povo sobre 
suas ações em prol do município. Reiterou ainda, que o prefeito costumava ouvia 
aos vereadores, assim, era uma honra estar participando da base da Bancada 
Governistas. Em aparte, o Vereador Claudio Roberto Nunes Vieira Silva disse 
que, jamais houvera na cidade um prefeito com tanto empenho na luta pelo povo 
de Cabo Frio. Disse que, o Bairro Jacaré tinha mudado muito e assim fazia coro 
com o orador nos elogios ao chefe do Executivo Municipal. Retomando ao seu 
discurso, o Vereador José Antônio Odilon teceu comentários sobre Indicação de 
sua autoria relacionada a obras no Bairro Peró, destacando que era importante 
que houvesse uma atenção especial com relação a obra de infraestrutura, 
drenagem, pavimentação e sobretudo com relação a linha de ônibus naquela 
localidade. Em aparte, o Vereador Thiago Vasconcelos disse que, no Bairro Peró 
a maioria dos moradores tinham RGI de seus imóveis e pagando os devidos 
tributos deveriam poder contar com um bairro ao menos pavimentado. 
Retomando ao seu discurso, o Vereador Odilon disse que também as vias 
públicas do Caminho de Búzios e Tangará mereciam atenção, com isso, 
solicitava a operação “Tapa-Buracos” em tais locais. Ao final agradeceu a 
atenção de todos, no que encerrou sua fala. Não havendo mais oradores 
inscritos para uso da Tribuna o Senhor Presidente conduziu os trabalhos para o 
segmento dedicado a Ordem do Dia. NESTA ETAPA, FORAM 
ENCAMINHADOS PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA OS 
SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE LEI: 0062, 0063 E 0065/2025.  FOI 
APROVADO O REQUERIMENTO DE URGÊNCIA: 0041/2025 AO PROJETO 
DE DECRETO LEGISLATIVO: 002/2025. FORAM APROVADAS AS 
INDICAÇÕES: 0122, 0245, 0246, 0462, 0490, 0506, 0550, 0555, 0556, 0557, 
0560, 0561, 0563, 0565, 0566, 0567, 0569, 0570, 0571, 0572 E 0573/2025. FOI 
APROVADA A MOÇÃO: 0023/2025. A seguir o Senhor Presidente suspendeu a 
presente Sessão por quinze minutos. Reiniciados os trabalhos e havendo 
número regimental após verificação de “quórum” o Senhor Presidente declarou 



reaberta a presente Sessão em nome de Deus. A seguir tendo em vista a 
aprovação do Requerimento de Urgência 0041/2025 as Comissões Técnicas se 
reuniram para emitir Parecer Favorável em Conjunto, que foi aprovado ao 
Decreto Legislativo: 002/2025, estando, portanto aprovado o referido Decreto. 
Terminada a Ordem do Dia o Senhor Presidente franqueou a Tribuna para a 
Explicação Pessoal. Ocupou a Tribuna em Explicação Pessoal o Vereador 
Jonathan Almeida Pires, que inicialmente saudou a todos. Após, aludiu ao seu 
discurso na sessão anterior quando comentara sobre as filas no CRAS de 
Tamoios e que naquela data tivera início mutirão de atendimento de quinhentas 
pessoas por dia, para o cadastramento do CAD único, o que o deixava muito 
contente e não poderia deixar de parabenizar a todos os envolvidos. Em seguida 
disse que passara diante da obra onde os tamoienses acreditavam que seria 
instalado o Corpo de Bombeiros do Segundo Distrito e que no local havia um 
senhor jogando lixo. Disse que imediatamente chamara a atenção do homem 
que recolhera a sacola de lixo colocando-a no carro. Disse que naquele momento 
ligara para o órgão competente, no sentido de impedir que o lugar se 
transformasse em um lixão. Reiterou que entrou no local e observou que havia 
um homem estava morando naquela obra. Disse que o mesmo afirmara que 
viera caminhando por dezessete dias de Minas Gerais. Disse que novamente fez 
contado com as autoridades constituídas para sanar aquele problema e que ao 
final o senhor fora conduzido para a cidade de Rio das Ostras, onde alegara ter 
uma irmã. Assim, não poderia deixar de agradeceu a todos os que o auxiliaram 
naquele caso. Disse que, os cidadãos de Tamoios tinham esperança de que 
fosse criado no local da citada obra um destacamento do Corpo de Bombeiros e 
questionou ao presidente da Casa Legislativa se poderia contar com seu apoio. 
Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. A seguir, fez uso da 
Tribuna o Vereador Luis Geraldo Simas de Azevedo, que inicialmente saudou 
a todos. Em seguida, parabenizou o Vereador Claudio Roberto pelo aniversário. 
Em seguida teceu comentários sobre a fala do prefeito, destacando que muitos 
cobravam os vereadores sobre atribuições que não eram dos vereadores e que 
o prefeito facilitava o trabalho da Câmara Municipal, quando na verdade se 
antecipava no atendimento aos anseios do povo. Disse que o prefeito estivera 
na Casa na semana anterior e que solicitara ao mesmo que o ajudasse com 
relação ao atendimento odontológico e que o prefeito o atendera prontamente. 
Assim, não poderia deixar de agradecer ao chefe do Executivo, bem como 
também ao presidente da Casa Legislativa, e a todos os que não se eximiam de 
ações que melhoravam a vida dos cidadãos que por muito tempo passaram calor 
no centro odontológico. Disse ainda, que o local necessitava também de 
aparelhos específicos para o atendimento infantil. Disse ao final que, as ações 
pequenas juntas se transformavam em uma grande ação, no que encerrou sua 
fala. A seguir, fez uso da Tribuna em Explicação Pessoal, o Vereador Milton 
Alencar Junior, que inicialmente saudou a todos. Em seguida falou sobre a 
importância de que o espaço cultural do Segundo Distrito fosse reativado. Ao 
final afirmou que ficara feliz com a fala do prefeito, no que encerrou sua fala. Não 
havendo mais oradores para o uso da Tribuna em Explicação Pessoal, o Senhor 
Presidente encerrou a presente Sessão em nome de Deus. E para constar, 
mandou que se lavrasse a presente Ata, que depois de lida, submetida à 
apreciação Plenária, aprovada, será assinada para que produza seus efeitos 
legais. 


